

## Πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής 2018-2019



ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 2018 ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 2018 : 161844/Δ7

### Ένα μήνυμα προς εσάς από ένα παιδί ευχής Αθήνα, Νοέμβριος 2018

Αγαπητοί μαθητές, γονείς και κηδεμόνες,  
Είμαι ο Παναγιώτης και θέλω να μοιραστώ μαζί σας την ιστορία μου.

Στις 7 Δεκεμβρίου 2016 ένιωσα τις πρώτες ενοχλήσεις ενώ ένα μήνα μετά μου εξήγησαν ότι πάσχω από Οξεία Λεμφοβλαστική Λευχαιμία. Τους 7 πρώτους μήνες οι θεραπείες πήγαιναν εξαιρετικά μέχρι που στην τελευταία θεραπεία, κάποιες σοβαρές επιπλοκές, όπως με έμαθαν να λέω οι γιατροί με οδήγησαν για 4.5 μήνες στην εντατική. Μετά από ένα μεγάλο χειρουργείο και ένα μεγάλο θαύμα είμαι σήμερα στο σπίτι μου παρακολουθώντας κατ' οίκον διδασκαλία. Για λόγους υγείας δεν βρίσκομαι ακόμα κοντά σας αν και θα το ήθελα πολύ.

Το Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα εκπλήρωσε τη δική μου ευχή στις 14 Απριλίου 2018 ενώ κατά τη διάρκεια της παραμονής μου στην εντατική στις 15 Αυγούστου 2017 ήταν εκεί για να με στηρίξουν.

Σήμερα σας γράφω αυτή την επιστολή για να μοιραστώ μαζί σας ότι το Κάνε-Μια-Ευχή εκπληρώνει τις πιο βαθιές επιθυμίες παιδιών με πολύ σοβαρές ασθένειες, μεταμορφώνοντας τη ζωή τους και να σας παροτρύνω να πάρετε μέρος στο **πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής**. Μαζί με κάθε Αστέρι της Ευχής θα σας δοθεί και ένα υφασμάτινο βραχιολάκι. Κάθε φορά που θα το βλέπετε στο χέρι σας, θέλω να σας παρακαλέσω να θυμάστε ότι είστε και εσείς ξεχωριστοί. Φορώντας το, μπορείτε να ευχηθείτε κάτι μοναδικό και να πιστέψετε σε αυτό μέχρι να εκπληρωθεί, όπως έκανα και εγώ. Σχεδόν 2 χρόνια μετά, όλα για εμένα είναι καλύτερα και τώρα σας καλώ να δημιουργήσετε μέσα από το Αστέρι της Ευχής αισθήματα ελπίδας και σε άλλα παιδιά.

Με εκτίμηση, Παναγιώτης, 10 ετών  
παιδί ευχής

Για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα «Αστέρι της Ευχής»  
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 9637660 & 7 (εσωτ. 206, 207), 6946 856 934  
Email: [wishstar@makeawish.gr](mailto:wishstar@makeawish.gr)  
[www.wishstar.gr](http://www.wishstar.gr), [www.makeawish.gr](http://www.makeawish.gr)